
Ata  da  Sessão  Extraordinária  do  Conselho  de  Planejamento  e  Administração  da
Universidade Federal do Paraná realizada em 03 de abril de 2013.
Aos três dias do mês de abril do ano dois mil e treze, às oito horas e trinta minutos, na Sala do
Conselho Universitário, reuniu-se o Conselho de Planejamento e Administração da Universidade
Federal do Paraná sob a presidência do Reitor, Professor, Doutor Zaki Akel Sobrinho. Presentes
o Vice-Reitor Professor Doutor Rogério Andrade Mulinari e os Conselheiros Titulares Christian
Mendez Alcantara, Andréa do Rocio Caldas, Luiz Antonio Corrêa Lucchesi, Claudete Reggiani,
Claudio Antonio Tonegutti, Dalton Luiz Razera, Mario de Paula Soares Filho, Donizeti Antonio
Giusti,  Eduardo Teixeira da Silva, Luisa Fanes, Hellen Katarine Rosa Moreira, José Marcelo
Rocha Aranha, José Olivir de Freitas Junior, Karam Abou Saab, Luiz Antonio Passo Cardoso,
Marcos Antonio Marino, Neide Brun, Gustavo Gonçalves da Silva, Tibiriçá Krüger Moreira,
Renato Bochicchio, Marcelo Luiz Curado, Vilson Kachel e Wilson Venzel Messias.  Presentes
também  os  Conselheiros  Suplentes  Adriano  Rodrigues  de  Moraes  e  Lúcia  Helena  Ribeiro.
Justificaram suas ausências os Conselheiros Astrid Baecker Ávila, Edson Gomes Tristão, José
Miguel  Rasia,  Maria  Tarcisa  Silva  Bega  e  Norma  da  Luz  Ferrarini.  Havendo  quórum,  o
Presidente declarou aberta a sessão. Não havendo informes, passou-se à  Ordem do Dia:  01)
Processo nº 005087/2013-66 - Homologação do resultado das Eleições para Representantes
Docentes no Conselho de Curadores da UFPR para o Biênio 2013-2015. Interessada: UFPR.
Processo relatado pelo Conselheiro Adriano Rodrigues de Moraes, que exarou seguinte parecer:
“Diante do exposto e considerando o previsto no artigo 18, XIV do Estatuto da UFPR, somos de
parecer favorável à homologação do resultado das eleições. S.M.J. É o parecer.” Em discussão
e votação, o parecer foi aprovado por unanimidade. O Presidente aproveitou para parabenizar a
Comissão responsável pela organização do pleito, composta pelos Professores Deise Cristina de
Lima Picanço – Presidente,  Adriano Rodrigues  de  Moraes,  Nelson Luis  Barbosa  Rebellato,
Arislete Dantas de Aquino e Vera Karam de Chueiri. Encerrada a pauta e nada mais havendo a
tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e encerrou a sessão. Sendo assim, eu, Dionei
José da Silva, Secretário dos Órgãos Colegiados, lavrei a presente ata.
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